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ВНУТРІШНЬО ФАХОВІ ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ СТРАТЕГІЧНОГО ОБЛІКУ 
 

Найбільш вагомими причинами створення стратегічного обліку доцільно вважати, окрім, 
загальноекономічних, власне внутрішньо фахові – облікові.  

Щодо причин облікового характеру, то на думку Царука В.Ю., перш за все доцільним є наголосити 
на необхідності побудови комплексної управлінської інформаційної системи (про внутрішнє і зовнішнє 
середовище) для прийняття стратегічних рішень [3, с. 283]. 

У сучасних умовах господарювання істотно зростає вплив зовнішнього середовища на 
господарську діяльність аграрних підприємств, тому для забезпечення ефективного і дієвого 
функціонування підприємства необхідним є впровадження управлінських систем, які передбачають збір 
та аналіз даних про внутрішнє та зовнішнє середовище підприємства. Це дозволить встановлювати 
стратегічні цілі та оцінювати і управляти діяльністю підприємства щодо їх досягнення на основі 
оптимального використання наявних ресурсів за відповідного рівня розвитку зовнішнього середовища. 

За переконанням Бруханського Р.Ф. система інформаційного забезпечення стратегічного 
менеджменту підприємства повинна орієнтуватись на пріоритетне використання інформації про 
зовнішню сферу діяльності підприємства, оскільки в сучасних мінливих умовах господарювання 
традиційні системи збору і обробки облікової інформації є непристосованими до відстеження і 
прогнозування кризових тенденцій бізнесу, вони здебільшого зорієнтовані на стабільні зовнішні умови 
діяльності [1, с. 213]. 

З цієї позиції, система стратегічного обліку виступає єднальною ланкою в обліково-
інформаційному просторі підприємства, що дозволяє інтегрувати бухгалтерську інформацію з даними 
про зовнішнє середовище та інформацією прогнозного характеру. Лише за таких умов облікова система 
може бути повноцінно впроваджена до складу стратегічного управління. За таких обставин інформація, 
створена системою стратегічного обліку, з успіхом виступатиме інформаційною основою для 
формування та реалізації стратегії підприємств.  

Інформація про зовнішнє середовище дозволить розкрити загрози та можливості, які 
підприємство повинно враховувати при визначенні своїх цілей і способів їх досягнення. У зв’язку з цим 
стратегічний облік використовує як методи і прийоми поточного обліку, так і економіко-математичні 
моделі, методи прогнозування та дисконтування [1, с. 214]. 

Основною відмінністю новоствореної стратегічної управлінської системи можна визнати широке 
застосування набору інструментів для аналізу та управління зовнішнім середовищем. 

Система стратегічного обліку як засіб інформаційного супроводу менеджменту повинна 
забезпечити адаптацію управлінців до змін, що відбуваються в зовнішньому середовищі підприємства, 
забезпечити ідентифікацію критичних ситуацій, основних можливостей і загроз та загалом виступати 
інструментом підтримання економічної безпеки та забезпечення стійкого розвитку підприємства в 
динамічних ринкових умовах. 
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